



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению 28-летнего жителя Россошанского района в причинении смерти знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Россошанского района Алексея Карнауха, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 15 марта 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни, жестоко избил своего знакомого, за то, что последний якобы избил его мать. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2013

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/776883>